


# Wikipedie tvrdí, že znásilňovací muslimské gangy jsou jen výmyslem krajní pravice, oběti gangů reagují

 [necenzurovanapravda.cz/2024/10/wikipedie-tvrdi-ze-znasilnovaci-muslimske-gangy-jsou-jen-vymyslem-krajni-pravice-obeti-gangu-reaguji](https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/wikipedie-tvrdi-ze-znasilnovaci-muslimske-gangy-jsou-jen-vymyslem-krajni-pravice-obeti-gangu-reaguji)

12 října, 2024

Britanistán směřuje k chalífátu, takže znásilňovací gangy, z nichž některé se dokonce dostaly před soud, jsou zřejmě v současné době považovány za zcela přijatelné, neboť konají přesně to, co jejich lžiprorok Mohamed: znásilňují dcery bezvěrců.

I proto je zřejmě jejich existence nyní popírána či bagatelizována dokonce na Wikipedii, kde došlo k přepsání definice těchto gangů, o jejichž činnosti se v nedávné době mluvilo zejména v souvislosti se soudy, ve kterých se objevili jak pachatelé, tak jejich oběti.

Na námět skutečných událostí byly natočeny i filmy a v některých dokumentech dokonce vypovídají i samotné oběti, které svědčily u soudu.

Nicméně nyní je patrná snaha tato fakta zatajit či alespoň udělat maximum pro to, aby na ně budoucí generace zapomněly.

Nebo se snad mají tyto praktiky stát něčím zcela přijatelným, jako je tomu například přímo v Pákistánu, odkud pochází většina násilníků?

Přední britský novinář vyjádřil pobouření poté, co byla změněna stránka Wikipedie věnovaná skandálu znásilňovacích gangů, ve kterém bylo po desetiletí zneužíváno přibližně 1 400 dívek.

Tisíce dívek ve Velké Británii byly zdrogovány, znásilněny, obchodovány a bity skupinami, které se téměř výhradně skládaly z muslimských mužů, většinou pákistánského původu, podle bývalé detektivky policie Velkého Manchesteru, která se stala informátorkou, Maggie Oliverové.

Novinář Charlie Peters – který se rozsáhle zabýval skandálem znásilňovacích gangů a úzce spolupracoval s mnoha oběťmi – řekl:

„Státem podporovaný narativ je, že skandál s gangy znásilňovačů je pravicový mýtus propagovaný extremisty, přičemž zpráva ministerstva vnitra z roku 2020 vydaná pod vedením Priti Patelové tuto agendu z velké části usnadňuje.“

„Článek o znásilňovacích gangách na Wikipedii byl zlomyslně upraven tak, aby byl popsán jako morální panika propagovaná krajní pravíci. Tato falešná zpráva o skandálu pomáhá udržovat veřejnost a politiky v nevědomosti o tom, co se stalo a co je třeba udělat.“

Stránka formálně nazvaná „Muslimské znásilňovací gangy ve Velké Británii“ byla změněna tak, aby uváděla, že skandál, který otrásl jak politickým establishmentem, tak britskou policií, byla „morální panika šířená krajní pravíci“.

Úvodní odstavec stránky byl změněn na „Panika muslimských znásilňovacích gangů je morální panika, která tvrdí, že asijsí (konkrétně jihoasijsí, pákistánští a muslimští) muži sexuálně zneužívají mladé bílé dívky ve Spojeném království.“

Peters, který strávil rok natáčením dokumentu na toto téma s názvem Grooming Gangs: Britain's Secret Shame, pokračoval: „Existuje ještě mnoho skutečností, které musí být odhaleny. Skutečná data o zločineckých sítích a jejich pozadí musí být ještě dodána.“

„Spravedlnost pro tisíce obětí nebyla vynesena. Ale dokud bude realita situace zakalena těmito dezinterpretacemi, pravda a spravedlnost budou zpožděny,“ řekl.

Skandál znásilňovacích gangů se poprvé dostal do popředí díky reportáži novináře Andewa Norfolka o znásilňování, ke kterému docházelo po desetiletí v Jižním Yorkshiru a Rotherhamu.

Od té doby byly v Telfordu, Rochdale, Newcastlu, Oxfordu a Bristolu odhaleny násilnické kruhy tvořené převážně místními pákistánskými muslimy.

Tento krok Wikipedie také vyvolal pobouření mezi oběťmi zneužívání ze strany znásilňovacích gangů.

GB News informovaly o reakci obětí znásilňovacích gangů na změny provedené na stránce Wikipedie takto:

„Byl to skandál, kdy bylo po Anglii znásilněno a obchodováno více než 1400 dětí. Nechápu, jak to mohou klasifikovat jako ‚morální paniku,‘ když všechny autority odmítaly jednat kvůli rasovému napětí.“

Žena, která mluvila pod podmínkou anonymity, řekla: „Bylo to zameteno pod koberec. Je to skandál a vždy bude, bez ohledu na to, co říkají někteří lidé, kteří se snaží kalit vody.“

Další oběť, identifikovaná pod pseudonymem Elizabeth, uvedla, že tato změna na Wikipedii byla „odpudivá.“

„Opět reagujeme na lidi, kteří se více zajímají o podporu politické korektnosti a lží o zneužívání, které jsme utrpěly, než aby přiznali realitu toho, co se stalo.“

Řekla, že statistiky o pachatelích znásilňovacích gangů jsou zřejmé každému, kdo věří v pravdu:

„Drtivá většina pachatelů znásilňovacích gangů je jihoasijského původu, zejména pákistánského původu. Zneužívali nás, protože nás bílé dívky považovali za snadné oběti. Popírat to je odporné.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 4 Průměrně: 5]